

Пугачева А

МОСГОРСПРАВКА  
 ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
 103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты  
**ВОЗДУШНЫЙ  
 ТРАНСПОРТ**

5 ЯНВ 1988

г. Москва

● ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ

## «НА РИНГ ВЫЗЫВАЕТСЯ...»

Продолжаются фестивальные дни советско-индийской дружбы. Отшумели праздничные фейерверки в Дели, Нагпуре и Бхилаи. Эпицентр массовых торжеств переместился в крупнейший город, расположенный на западном побережье Индийского океана, — Бомбей. Яркими транспарантами, цветами, музыкой и улыбками встречают индийские люди посланцев Страны Советов. В чем-в чем, а в гостеприимстве, сердечности и доброте встреч население этой удивительной древней страны не откажешь.

В Бомбей прибыла большая группа работников советского искусства — здесь и ансамбль народного танца Игоря Моисеева в полном составе, и большая группа представителей современной советской эстрады — Алла Пугачева, Валерий Леонтьев, группа «Рецитал» и многие другие. Программа, как вы

сами понимаете, уплотнена до предела.

Для нас, авиаторов, Бомбей является как бы огромной авиагаванью — через него пролегают воздушные пути в Бангладеш, Бирму, Таиланд, Вьетнам, Лаос, Шри-Ланку, Сингапур, Малайзию. Здесь же отдыхают наши экипажи, готовятся к выполнению сложных для региона Юго-Восточной Азии полетов.

В один из редких свободных дней к нам в гости (в первую очередь! — как подчеркнула Алла Пугачева) и пришли работники искусств. Первое отделение представляли наши гости — девушки, музыканты и танцоры. Да и форма встречи была весьма необычна. Помните популярную передачу «Музыкальный ринг»? Только «среди канатов» на этот раз авиаторы пожелали видеть Аллу Пугачеву, которая

вначале поблагодарила всех авиаторов за оказанный теплый прием, за огромное внимание и чуткость, проявляемые мастерами воздушных трасс при многочисленных гастрольных поездках. Певица рассказала о советской эстраде, о работе над новым репертуаром. Пилоты и штурманы, инженеры и бортпроводники буквально засыпали ее вопросами: какова дальнейшая судьба театра песни, ваше мнение о фестивале «Юрмала-87»?

Перед авиаторами выступила группа «Рецитал». Вместе с автором спели полюбившуюся песню «Аэропорт». Тепло приняли экспромт — украинскую народную песню «Была мене маты».

А затем роли поменялись. По предложению наших гостей «на ринг» вызываются авиаторы. «Сборную Аэрофлота» представил коман-

дир корабля Ту-154 Владимир Мозговой. Мы, конечно, очень волновались. Ведь вопросы были самые разнообразные, неожиданные и далеко не простые. Ну, например, прокомментировать, с точки зрения специалиста, фильм «Экипаж», рассказать о воздушном терроризме, что представляет собой экипаж воздушного судна, какую музыку больше предпочитают авиаторы, как помогают пилоты в семейных хлопотах, что они хотели бы услышать в современных песнях, кто лучший певец...

Надо сказать, что гости остались очень довольны ответами нашего товарища. Да и мы тоже. Несмотря на огромную занятость, усталость от бесконечных дорог, работники искусства проявили к нам, авиаторам, большое уважение, за что мы им очень благодарны.

А счет на «табло за рингом» стал 1:1. Хотя на ринге ничей не бывает, но в жизни... В общем, выиграли обе команды!

**Е. ЗЕЛЕНИН,**  
 командир авиаэскадрильи  
 летного отряда ЦУМВС.